



随着气温的持续走低,羽绒服渐渐在冬装市场里唱起了主角。记者获悉,山西路百货第二届“波司登时尚羽绒节”将于明日隆重开幕。有别于过去印象中羽绒服的守旧与单调,斜袋、绣花、毛皮等诸多时尚元素的装点,使得今冬的羽绒服别具一格。

山百第二届时尚羽绒节明日开幕 羽绒时尚迷人眼

把羽绒服做成时装

过去,爱美的年轻人总是不爱穿羽绒服,因为款式永远就那么几款,一成不变。如今,羽绒服开始尝试将时尚、健康融入其中,除了更加轻薄保暖外,在设计上加入了时装的特点,强调收腰修身的效果。据了解,波司登羽绒就推出了青春时尚、都市休闲、运动休闲、商务休闲等不同风格的时尚羽绒服,以满足不同年龄、不同场合的消费者的需求。

记者在山西路“波司登”专柜看到,这里展示的新款

羽绒服设计非常新颖,例如用皮质环扣代替单调拉链、獭兔毛领增添奢华气息;而在面料方面,富有光泽的金属丝面料、立体美感的泡泡面料、最新流行的亮光尼等更是开创羽绒服高档面料的新时代。山百总经理助理王海告诉记者,今年的羽绒服以短款为主,不少品牌都在“减轻”羽绒服的重量,保暖的同时开始追求“时装化”。今年波司登新款羽绒服整体更偏向英伦风格,设计更加简单、舒适。

寻找“波司登”有缘人

这次时尚羽绒节不仅

有时尚新颖的新款新品,也有面向大众消费群体的实惠品种,价格从58元到1880元,满足了不同消费者的各种消费需求。在“时尚羽绒节”活动期间,消费者还将享受全场服饰类商品购物满218送200、满318送300,这样算来,优惠幅度接近5折。

同时,在此次羽绒节的开幕式上,“寻找波司登有缘人”活动也将启动。王海告诉记者,波司登品牌创办于1976年9月28日,而山西路百货大楼成立于1957年9月28日,“如此

同月同日的缘分,自然需要与更多人分享。我们要寻找9月28日出生的市民,只要在12月1日~12月2日凭身份证到现场的50位有缘人就可以得到‘波司登’羽绒服的特供券及精美礼物。”

此外,开幕式上节目精彩纷呈,不仅有专业模特带来的时尚精品发布会,还将举行一场羽绒服“一元价拍卖”会,10件羽绒服等你来竞价,活动时间为明日上午10点到11点30分。

实习生 王凡
快报记者 闫弋

瑞士雷达表 整体陶瓷系列手表 南京巡展

近日,著名高档国际手表品牌瑞士雷达表在南京中央商场举办了整体陶瓷系列手表巡展,轰动金陵城。记者在现场看到,简约而不失高雅设计的黑色舞台,高贵神秘,吸引了新街口过往市民的无数目光。

热情的拉丁舞表演为本次活动拉开了序幕,优雅美妙的模特秀展示了雷达表旗下经典系列——CERAMICA整体陶瓷系列的黑色及铂金色高科技陶瓷腕表,优雅高贵,神秘雅致。而活动的高潮是雷达表形象大使国际影星张静初小姐的登场,佩戴瑞士雷达表全新整体陶瓷系列黑色高科技陶瓷腕表的她,优美高雅,艳惊四座!“整体陶瓷系列的腕表是我签署雷达表形象大使之初一眼相中的款式,表盘与表带一致的手镯型设计非常高贵,既高雅也休闲,运动与夜宴都可适应。”张静

初告诉记者,更特别的是高科技陶瓷制作的手表最近几年已成为主要趋势,雷达表的整体陶瓷系列是世界上最早的整体覆盖的手表,意义非凡。

据介绍,瑞士雷达表凭借其品牌与生俱来的先锋精神,早在上世纪80年代就敢为天下先,将原来仅用于航天事业和医学仪器界的高科技陶瓷CERAMICA引入制表业,首次使用高科技陶瓷制作手表。而即将上市的雷达表整体陶瓷系列更是设计界的又一经典之作,万众瞩目,令人期待。
快报记者 闫弋



雷达表中国区副总裁白舸、雷达表形象大使张静初和中央商场副总经理阎永平先生

商业信息

新街口羽绒最大卖场今冬出击

11月30日,2007华联商厦羽绒博览会盛大开幕,为庆祝盛大开幕,华联商厦将举办3天的酬宾活动,11月30日至12月2日,07羽绒新品在各大商场打折、送券基础上买一件即送50-500元现金,05、06年款羽绒服均以超低的价格抛售,每件只卖38-158元。这种超强的促销实为今冬罕见,必将吸引众多欲购羽绒服的市民眼球,引发新一轮“华联热”,进一步强化“新街口买羽绒服就去华联”的共识。

就今年华联商厦羽绒博览会有何特色,记者走访了该商厦企划负责人,该负责人说:今年华联羽绒博览会确有新特色,概括起来有“四品”。一是品牌好。今年华联羽绒博览会品牌阵容

强大,除传统的羽绒品牌波司登、雅鹿、雪中飞、鸭鸭、都莎等数十家专业品牌外,一些国际品牌羽绒服也纷纷抢滩华联,像梦特娇、花花公子、苹果、阿迪达斯、耐克等,今年入驻华联商厦加盟华联羽绒博览会的品牌有近百个。二是品种多。随着羽绒产品的不断创新,新面料、辅料和填充料的运用以及时装化的设计理念导入,时尚化元素的广泛运用,今年参加华联商厦羽绒博览会的品牌都推出了多元化的品种,羽绒的领、袖、口袋等细节设计更加丰富,色彩整合运用更大胆,充分体现了休闲、时尚、保暖、保健的消费潮流。三是品质好。今年在华联上柜的主力羽绒厂家普遍加强了产品质量,面、辅料的防

水、防油、防污、防跑毛等效果更加明显,鸭绒的后处理工艺进一步提升,绒质进一步改善。同时缝纫加工上也进一步强化了工艺。四是品价低。尽管今年羽绒生产的部分成本在加大,产品的单价水平有所提高,但华联商厦表示,作为一个主要服务于工薪阶层的百货商场,我们的商品价格必须让消费者得到实惠,必须在保证商品品质的前提下,同品牌商品价格比其他商场再低点,让利于消费者才能赢得消费者。该商厦企划负责人还表示,我们就是要让消费者感受到买羽绒服选择华联商厦不后悔。笔者感悟,有这样的“四品”优势,华联今冬羽绒博览会一定会赢得市场。
弘翌

新百岁末回报共享冬装盛宴

新百倾情推出“冬装盛宴 岁末大戏”主题活动,回报让利,温暖南京。本周末起,全场流行冬品服饰开展3-8折岁末感恩回馈。VIP精彩“分”呈活动持续进行,12月1日-2日期间,凡持VIP卡购一双鞋类、二楼针织羊绒、六楼床品布艺、居家生活柜商品,VIP购物享受双倍积分。

品牌女鞋百思图、ST&SAT、千百度等冬靴满300减120-150元现金,邂逅一双心爱的靴子,成就你的美丽。新百07“秋冬羊绒服饰节盛宴升级,品牌云集,精彩不断:梦特娇、帕罗、金利来等名品羊绒部分3-5折。

精品女装“尊享独享,年终盛宴”:12月1日起,独家影儿大型VIP专场沙龙,全场货

品6.8折;法路易娜、玫而美、依莎菲尔、罗德斯兰限时8折。波司登、雪中飞07新款羽绒服满500减200,另赠踏花被一床;雅鹿满400减200。精品男装刮起冬日“绅”风:GIOVANNI VALENTINO满400减120;鄂尔多斯正装满400减80,满800减180;皮尔卡丹部分皮衣4折;五星苹果双休日7折。九牧王、虎都西裤满200减50,海螺、洛兹、红豆衬衫5折,红豆、法利鳄鱼、法奴丹尼5折,蒙努、老谷车新品皮袋5-7折。享受运动,尽显时尚,五楼运动休闲广场耐克、阿迪达斯、锐步、美津浓、杰克琼斯、Esprit、ELLE、FUBU、李宁等运动休闲名品王者归来,新妆开业(品牌促销活动详见店堂海报)。“孕

味生活,美丽随行”,即日起准妈妈凭产检证明至六楼黄色小鸭专柜即可办理孕妈咪康乃馨卡1张,持卡享受7.5折优惠。

同时,新百居家生活馆、精品家电城协力铸就温暖生活。六楼生活馆“莱美感恩20年”羽绒寝具全场3-8.5折,特价品低至30元。七楼家电城:购热水器满2000元返200元红利,满4000元返400元红利……(特例商品除外)

新百化妆品靓冬妆颜:11月30日-12月6日,新百独家欧珀莱大型促销,购欧珀莱化妆品满420-1800元,赠DX小样、时尚拎包、AP彩妆产品等超值礼品组合。

通讯员 周锋
快报记者 闫弋 整理

贺北京新日电动车第500万辆顺利下线

水西门大街专卖店 | 水西门大街262号 | 86565923 84404956 集庆门大街专卖店 热河南路专卖店

你我才大家 国家免检产品 科技前沿产品 冬季最新产品 “25小时服务” + “360°满意” 团购优惠280元/辆

团购车型	团购车型	团购车型	团购车型
流星20 48V高性价比	锐眼9 48V20AH豪华款	云燕S10+5 48V时尚款	安全防盗、高速有齿电机、柔性双减震、个性化静音保护套、将车线条唯美、柔情无限。

团购新日电动车赠送雨披、车锁等礼品

捷安特电动车国际标准制造

脚踏电驱 踏雪戏寒 代步健身

购捷安特电动车 送200元温暖大礼

- 黛芳妮九孔棉踏花被
- 优质防盗锁
- 便携式充气泵

● 大中桥捷安特专卖店 建康路470号 电话: 84549160
● 江宁捷安特专卖店 上元大街629号 电话: 51191410
● 水西门大街203号专卖店 ● 尧化门专卖店 尧化门182号 85569881
● 中华路259号 ● 中央商场 ● 大厂专卖店 新华路138号 电话: 57061192

清华·祥龙 清华科技 龙的动力

祥龙电动车

大富豪 V8 高速钛合金电机

- 适用于6种天气, 9种路面。
- 动力强劲, 可一次性承载4人, 轻松爬坡, 而轮胎一抓地, 抓地力超强。
- 一次性充电, 骑行更便捷。
- 使用成本低, 性能卓越的V8电机, 大大缩短了主要配件的使用寿命, 5年内节省成本1000-1500元。